

# 《老友记》特别节目还得等

## 这帮“老友们”夏末重聚开拍

**新快报讯 记者聂青报道** 华纳传媒旗下的流媒体平台 HBO Max 计划于5月底上线,作为重头节目,《老友记》重聚篇原定于同日上午播出。由于受到疫情影响,拍摄延迟之后,重聚篇特别节目上线时间也未能如期。华纳传媒董事长鲍勃·格林布拉特近日表示,希望在夏季结束前完成拍摄,让观众期待已久的“老友重聚”尽快到来。

美剧《老友记》曾经陪伴了许多人的青春岁月,尽管整部剧集已于2004年收官,但它仍然被观众们所记住怀念。1995年,《老友记》初次播出就反响热烈,直到2004年,总共播出十季236集,全十季收视均列年度前十,获得第54届艾美奖喜剧类最佳剧集奖,提名黄金时段艾美奖累计62次,在美国权威媒体《好莱坞报道》2015年评选出的100部最受欢迎美剧名列第一。

当时的演员们都是初出茅庐,名不见经传,只有饰演瑞秋的爱妮斯顿有些名气。经过十年剧集的磨炼,个个都可以独当一面,爱妮斯顿身兼演员、导演、制片人,多职,饰演莫妮卡的柯特妮自己独挑大梁拍摄喜剧。

近些年,关于几位“老友”重聚的消息不断。去年年底终于定了下来,《老友记》将会拍摄特别重聚篇,几位主演悉数回归。

重聚篇这一集原定于3月23日-24日拍摄,受到疫情影响,延迟了拍摄时间。相应的是也未能按照原计划5月27日上线网络。据悉,重聚篇中不仅爱妮斯顿、大卫·休默、莉莎·库卓、马特·勒布朗、马修·派瑞与柯特妮悉数回归,还将有十季以来的诸多幕后花絮。华纳传媒董事长鲍勃·格林布拉特接受外媒采访时透露,此



次特别篇的拍摄时间预计会在今年夏末,当然前提是一切顺利的情况下。他希望几位主演都能回归华纳片场,而

不让重聚变成六个人隔空连线的方式。他说,六位老友在现场观众面前重聚才有价值。

## 电视剧《长相守》将播 于小彤毛晓慧上演逆袭传奇

**新快报讯 记者梁燕芬报道** 改编自畅销小说《木槿花西月锦绣》的传奇古装剧《长相守》近日定档,将于本周五(5月15日)在爱奇艺、优酷、腾讯等首播。男主角于小彤(饰演原非白)、女主角毛晓慧(饰演花木槿)人气一般,外界对于两位主角不是十分看好,反倒是元华、黄海冰、米雪、宣萱、黄觉等配角备受观众关注。

电视剧《长相守》讲述了被卖与权臣原家为奴的花木槿与孪生姐妹花锦绣历经悲欢离合、成长蜕变的故事。在剧中,花木槿与剧中四位惊才绝艳的“当世枭雄”(宋明磊、原非白、段月容和原非白)有感情戏。在飘摇的乱世,她与他们演绎出一段年少冲动的初恋,一场措手不及的离别,一段不离不弃的相守,一生无怨无悔的深情。

主演阵容方面,女主角由新人毛晓慧担纲,之前她曾出演过新版《神雕侠侣》的小龙女,只是观众对她还是不大熟悉。这次她在《长相守》中再挑大梁,出演容颜不是特别突出,但是非常聪明的花木槿。小说原著中的花木槿人设特别好,至于毛晓慧能否演出人物的那份灵气,一众书迷表示拭

目以待。男主角原非白由于于小彤出演,于小彤最为人们熟知的角色是新版《红楼梦》的小贾宝玉。原著小说中原非白“美而谦润,敏而博闻,智者千里,举世无双。琴棋书画无一不精,犹擅画诗,胸有国策,逐鹿天下”,因此,不少人认为,无论颜值还是气质,于小彤和原著人物还是有一定差距的。相比于主角,配角似乎更备受大家关注,关智斌出演非常痴情的男二号段月容,宣萱饰演花母,米雪饰演连皇后,黄海冰饰演花斌,元华饰演金谷真人,黄觉饰演原青江。

此外,制片人李小婉曾透露,剧组不惜血本为剧目打造真实感,场景搭建面积创下横店同时期之最。据不完全统计,加上在外景平地搭建的实景和在横店基地改造的景,整部剧在将近二十万平方米之上营造了一个“花西世界”,其中不乏中原皇宫、西域皇宫、南国宫殿,再现古代民俗民风。同时,据介绍,剧组千余套服装中,有300套高定服装为郭培亲力打造。不过,从目前曝光的预告花絮来看,不少书迷认为,该剧的特效很一般,而人物造型和服装、配色也比较辣眼睛。



《鲜厨100》打响《中餐厅4》合伙人资格战

## 厨艺少年比拼厨艺 争夺“入门券”

**新快报讯 记者徐绍娜报道** “把厨房交给男人”,湖南卫视全新原创美食少年先锋成长试炼记《鲜厨100》即将于5月21日起每周四播出。据悉,《鲜厨100》是湖南卫视王牌节目《中餐厅》的全新衍生节目,集结数十位元气满满的厨艺少年比拼厨艺。他们将通过重重试炼,最后的优胜者还将直通《中餐厅4》,与青春合伙人们一起开启全新美食冒险。

《鲜厨100》以“把厨房交给男人”为节目口号,集“美好生活”的治愈性、“少年可期”的观赏性、“美食教学”的实用性于一体,意在展现当代年轻两性群体和谐共处现状。据悉,作为《中餐厅4》的衍生节目,《鲜厨100》最大吸睛点不仅在于最终的优胜者将有机会获得直通《中餐厅4》成为青春合伙人的宝贵名额,节目本身的创新设计也极具形式感和期待值。

节目组透露,鲜厨们将是清一色的元气少年,不仅有长相帅气的,也不乏有才气的,但最重要的是,他们都拥有一手好厨艺。无论高大上的西餐、传统的中式料理,还是暖心暖胃的家常菜式、时髦前卫的分子料理……在《鲜厨100》应有尽有,“绝对能够满足少女们对另一半厨艺的所有要求”。同时,《鲜厨100》的嘉宾阵容也十分豪华。既有超高流量的厨艺明星、做得一手好菜的的实力演员,也有具有国际一流美食品鉴力的顶级艺术家,以及演艺圈里出名的“吃货男神”和烹饪专家。

此外,由三位女明星和97位小姐姐组成的“姐姐品鲜团”也不容小觑,她们不仅能够决定“鲜厨”们能否继续再战,更拥有一票否决的无上权力。

## 《巧手神探》 杨颖挑战摸鳄鱼引尖叫



**新快报讯 记者徐绍娜报道** 湖南卫视首档原创手作解密互动体验秀《巧手神探》周六将播出新一期。神探团杨颖、谭卓、肖央、杜海涛、周震南将与仿生机械动物专家王乃鹏、摩托车零件改造师吴阳德、蛋雕非遗传承人杨星国开启一

场惊险刺激的甄别大战。

仿生机械动物,既能完成各种高难度动作,又能保证演员在表演中的安全,已经逐渐成为了影视剧中不可或缺的一环。本期节目邀请到了仿生机械动物专家王乃鹏加盟巧手团,他将很多天马行空般的形象变成了物理实体出现在影视剧中,为国产影视剧增添了许多色彩,自己也成为了美国视觉效果协会唯一一位正式的华人会员。

节目中,王乃鹏将巧手大厅变成了无防护的“动物园”,有仿生机械动物也有活的动物,包括蛇、蜥蜴、鳄鱼等,而神探团要在这些动物中辨认仿生机械动物。当看到逼真的场景时,节目现场瞬

间尖叫连连,杨颖和周震南更挑战亲手摸鳄鱼,看得人心惊胆战。

随后,神探团又来到了摩托车零件改造师吴阳德的机车铺。吴阳德不仅能修理各种机车,还能将摩托车零件组装成一件件工艺品。神探团为了辨认吴阳德的手作作品竟将节目变成大型拆家现场,让吴阳德大呼心痛。此外,节目还邀请到了蛋雕非遗传承人杨星国加盟,节目现场又仿佛变成了孵化场,成排的各种蛋看得大家眼花缭乱。不仅考验眼力还考验身材,杜海涛挑战站在鸡蛋上行走,杨颖把控自己的身体穿过布满鸡蛋的障碍墙。然而,经过一系列努力,神探团却接连辨认失败,遭遇了大挫折。